



Broj: 01-353-4/19/R-135-18

Datum: 06.02.2020. godine

Na osnovu člana 33. stav 1. tačka d) Poslovnika o radu Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 59/10), te člana 71. i 72. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 70/10 i 7/19), u postupku rješavanja spora po zahtjevu Grahović Mustafe iz Banjaluke, protiv Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem računa za neovlašteno utrošenu električnu energiju, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 135. redovnoj sjednici, održanoj 07.02.2020. godine, u Trebinju, donijela je

ZAKLJUČAK

Spor pokrenut zahtjevom Grahović Mustafe iz Banjaluke, od 02.10.2019. godine protiv Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem računa za neovlašteno utrošenu električnu energiju, na mjernom mjestu ED broj 101464821, u objektu na adresi Pera Slijepčevića broj 70, u Banjaluci, rješavaće se u skraćenom postupku.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 02.10.2019. godine, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) je primila zahtjev Grahović Mustafe iz Banjaluke (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva) za rješavanje spora protiv Mješovitog holdinga "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, RJ "Elektrodistribucija" Banja Luka (u daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem računa za neovlašteno utrošenu električnu energiju broj NF-101464821-7328-13312 od 26.07.2019. godine u iznosu od 3.430,43 KM, na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva ED broj 101464821, u objektu na adresi Pera Slijepčevića broj 70, u Banjaluci. Podnosilac zahtjeva navodi da je starija osoba, da živi sam, da su, na njegov zahtjev, radnici protivne strane došli da otklone kvar na brojilu i tom prilikom ustanovili neovlašćene radnje, te zamijenili brojilo. U zahtjevu je, dalje navedeno, da je platio 600,00 KM, ali da ovaj račun osporava jer nije kriv za nastanak neovlašćene potrošnje koja mu se stavlja na teret, jer do početka 2018. godine nije ni bio u Banjaluci, a na ovoj adresi su stanovale izbjeglice iz Drvara koje su vjerovatno izvršile neovlašćene radnje. Iz navedenih razloga podnosilac predlaže da ga, nakon što se utvrde sve okolnosti ovog slučaja, Regulatorna komisija oslobodi plaćanja iznosa od 3.430,43 KM za koji ga protivna strana tereti po osnovu neovlašćene potrošnje električne energije. Uz zahtjev je, kao dokazna podloga, priložena raspoloživa dokumentacija.

Nakon razmatranja podnesenog zahtjeva, od protivne strane je, aktom broj 01-353-2/19 od 28.10.2019. godine, zatraženo izjašnjenje o zahtjevu i dostavljanje raspoložive dokumentacije. U

izjašnjenju protivne strane, koje je zaprimljeno u Regulatornoj komisiji, dana 15.01.2020. godine, je detaljno obrazloženo da je na objektu podnosioca zahtjeva postojala neovlašćena potrošnja električne energije u vidu potrošnje električne energije bez mjernih uređaja ili mimo njih, te da je protivna strana postupila u skladu sa propisima. Takođe je detaljno obrazložen period, struktura i pravni osnov za obračun neovlašćeno utrošene električne energije. Protivna strana je dostavila dokaze da je nepravilnost u mjerenju preuzete električne energije utvrdio Republički zavod za standardizaciju i metrologiju, kao nadležna javna institucija. Protivna strana je postupila po prigovoru podnosioca zahtjeva na obračun neovlašćeno utrošene električne energije i dostavila odgovor u pisanoj formi i traženu dokumentaciju, sa obrazloženjem zbog čega se nije mogao uvažiti njegov prigovor. Uz izjašnjenje je kao dokazna podloga, priložena dokumentacija kojom je raspolagala protivna strana.

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka i bez posebnog saslušanja stranaka i dodatnog prikupljanja i izvođenja dokaza, te je, na 135. redovnoj sjednici, održanoj 07. februara 2020. godine, donijela zaključak da se u ovom sporu donese odluka u skraćenom postupku.

Pravna pouka: Na ovaj zaključak stranke mogu podnijeti komentare Regulatornoj komisiji i to u pisanoj formi i u roku od osam dana od dana dostavljanja.

Predsjednik

Vladislav Vladičić